© [
PROMOTEGH for heavy tasks

BSI

S 7ERED
VTR

1SO 9001

G5
T

B GECKO | 3ABAPbYUEH TPAKTOP

,Gecko” e MaTbk MPEHOCMM 3aBapbUeH TPAKTOP, MPOEKTMPaH 3a U3MbIIHEHMETO 3a 3aBapbYHM LLEBOBE OT Hail-BUCOKO
Ka4ecTBo

Toi pasnonara c 4-konecHa 3afBMXBalla cuctema ¢ MarHUTHO 3aKpendaHe N MEXaHU3bM C o6paTHa BPb3Ka 3a CriefeHe
Ha KOHTYpa, KOWNTO ocurypsea crabunHa CKOPOCT BbB BCUYKM 3aBapb4HU NO3nNLUK

Bb3aMoxHOCT 3a perynupaHe Ha CKOPOCTTa - NOAXOAALL 38 BCAKAKBY 3aBaAPBbYHN PEXUMU.

KomnakTHusT 3aBapby€H TPAKTOP TEXM CaMO 8 kr

—_—
| " promotech.e

B Mpunoxenus:

~
* [3paboTka Ha pemapkeTa GECKO HS (Bucoka ckopocr)
* LI1CTEPHM 38 KaMUOHMU Beuye e HannyHa HoBa Bepcus 3a
S e e cneummUYHN NPUOKEHMS
GECKO HS (Bucoka ckopocr)
* Pe3epBoapu 3a CbXpaHeHWe Ha Boaa & C yBENUMYEHa XOPUOHTAIHA
® TpaHcopmaTopu ckopocT A0 220 cm / MuH
* KopabocTponTenHium (86.6 nHYa / MuH) e nogxoasLy
o3 KaKTO 3a CKOPOCTHO 3aBapsiBaHe
CUYKW NPUIOXKEHMS, NPK KOUTO Ce Taka 1 3a MNasMeHo pA3aHe
WN3MCKBA 4bITO U NPOABIKUTENHO Y,

3aBapAdBaHe



MunumaneH ,BanboHat” paguyc 1000 Mm

LQ 3aBapsiBaHe ¢ 2 ropenku '\C MwHumaneH m3mbkHan” paauyc 1000 Mm
e Xopwu3oHTanHa ckopocT 0-110 cM/MuH
(—j‘> (0~43.3 nHya/muH.) /a

ér\ BepTukanta ckopoct 0-100 cm/MuH
N

(0~39.4 mHya/MuH) Terno 8 kr

HenpekbcHaTo 3aBapsiBaHe @ TaHzemMHo 3aBapsiBaHe
R
R B \ L

Bb3aMoXHOCT 3a paboTa BbB BCUUKI NPOCTPAHCTBEHM NONOXKEHNS!




OCHOBHM (hyHKLMK U NPeAUMCTBA Ha 3aBapbYHUAT
TpakTop Gecko:

* KomnakTeH ¥ ek An3aitH CbC 3apaB anyMUHUEB KOPMyC

* 3axpanBaHe 115-230 V 50/60 Hz

* MarHuTtuTe no3eonsBat cTabunHo 3axBalllaHe BbB BCUYKK
NPOCTPAHCTBEHWN NONOXEHUA

® JloCTbT 3a BKMOYBAHE W U3KMKOYBAHE HA MarH1Ta no3BosisiBa necHa
HaCTDOVIKa M MOHTaX

* YeTupukonecHa 3b06HO-4epBsyHa 3bOHa npeaaBka
° TonmnoycToiumMBM CUIMKOHOBM Komnena

* Bbp30 3axBaLLaLl ce MexaHn3bM 3a pasnuynn Tunose MUMMAT
rOpernku ¢ guametsbp oT 16 0o 22 MM ¢ onums 4o 35 Mm

® Bb3MOXHOCT 3a NPELM3HO HacTpoilBaHe Ha ropenkata
* MynTudyHkumoHaneH LED ekpaH

* 3aTBopeHata cucTema 3a CTabunHo ABKEHME NO KOHTYP Hamansea
3aBapbYHNTE AedekTr

* KoHTponupaHo BnaraHe Ha TOMMWHa Hamansea gegopmauunte

* OnTumMm3MpaHe pa3xoda Ha 3aBapbyHa Ten

® ABTOMaTW4YHO CTapTUPaHE Ha NIMHENHOTO ABUXEHWE 1 3aBapsBaHETO
® BBb3MOXHOCT 32 MOHTaX U KOHTPOS Ha 2 ropesiku

® Bb3MOXHOCT 3a paboTa be3 HanpaBnsBaLla penca.

* JleceH 3a ynotpeba 1 HAacTpoiika Ha No3nLMsITa BbPXY BCska
MOBBPXHOCT

* [lopgobpsiBaHe Ha paboTHaTa cpeda- onepaTopbT € Janey ot
TOMMMHATA M 3aBapbYHMTE ra3oBe

® Bb3MOXHO € 1 Na3mMeHo pA3aHe




TEXHMYECKA CMELU®UKALIUA GECKO GECKO HS
Hanoexetie 1~ 115-230 V, 50-60 Hz 1~ 115-230 V, 50-60 Hz
P 42V, 50-60 Hz 42V, 50-60 Hz
MowHocT 20W 20W
PA/1F/1G PA/1F/1G
PB/2F PB/2F
3aBapbyHn nosuuum (cbrmacHo EN I1SO 6947 PC/2G PC/2G
and AWS/ASME) PD/4F PD/4F
PE/4G PE /4G
PG/ 3F / 3G (CbpxeTe ce ¢ Bawms nocpeaHuk)
[lvameThp Ha ropenkara g 22Tl o220l
P P A0 35mm- onuus A0 35mm- onums
MuHumaneH paboteH pagnyc 1000 mm 1000 mm
MunnmanHa gebenvHa Ha matepuana 4 Mm 4 Mm
KnupbHe 4 MM 4 MM
Xopu3oHTanHa Ternella cuna 150N 150N
BeptukanHa Ternewa cuna 100 N He e NpUNoXumMo
[nanasoH 3a HacTpoMKa Ha Nib3raunTe ot 0 go 35 MM -Harope, Hazony, NSIBO - ASCHO ot 0 go 35 MM -Harope, Hazony, NSIBO - ASCHO
XOpwW30HTarnHa CKopocT 0- 110 cm/muH 5- 220 cm/MuH
BeptukanHa ckopoct 0-100 cm/MuH He e NpUNoXuMo
Terno 8 kr. 8 kr.
CbXpaHeHwe Ha 3aBapbYHNTE HACTPOIKMA 1 (nocnepHata nanonaeaxa) 1 (nocnepHata nanonaeaxa)
MpoaykToB ko : Ty : L9000
(115-230 V, 50-60 Hz, EU koHexTop) WOZ-0466-10-20-00-0 W0Zz-0528-10-20-00-0
[MpoaykToB Ko ] Ty ] Ty
(115-230 V, 50-60 Hz, UK KoHexTop) WOZz-0466-10-10-00-0 W0Zz-0528-10-10-00-0
Mpoaykto kog (42 V, 50-60 Hz) WO0Zz-0621-10-04-00-0 WO0Zz-0622-10-04-00-0
Pasvepu:

277 mm (10.9°)
320 mm (12.67)

370 mm (14.6")

366 mm (14.4)

1. KoHTponeH naHen

2. IlocT 3a ocBobOXAaBaHe HA MarH1Ta
3. KynnyHr 3a 3anansaHe Ha gbrata.

4. KynnyHr 3a 3axpaHBaHeTo.

5. Perynupyemo BogeLlo pamo

6. [bpxay Ha ropernkara

7. MpeBkntoyBaTen

8. HanpeyeH nnbaray




NecHo nosuumoHMpaHe Ypes Gorat Habop OT akcecoapu

* MogxoasLy 3a pa3nnyH1 3aBapbyHU NPUNOXEHUE U MO3NLMN.

* KoMnnekT dukcupalLy kaHanm

® NpewumM3HO perynupaHe Ha NOSIOXEHNETO Ha 3aBapbUHUTE FOPENKM
® cuUCTeMa 3a aHTUKONN3MS

® NOCTOSIHEH KOHTAKT C paboTHaTa nnoLy

¢ MNpeumn3Ho perynumpaHe Ha HanpasnaBaLyuTe

EgHocTpaHeH kaHan

I8 1 peceH Bogay CTBNKOBO perynupaxe Ha [naBHO perynupaHe Ha
HanpaensBalyuTe HanpaBnsBaLuTe

CTaH,D,apTHVI akcecoapu

PRW-0466-67-00-00-0 & @
KOMNAEKT HanpaensBaLLy
PWD-0466-18-00-00-0 (230 V CEE) KBL-0466-17-00-00-0 UCW-0466-04-00-00-0
PWD-0466-16-00-00-0 (115 V USA) Kaben 3a nunotHa gbra [brbr aAbpxady 3a ropenka - Komnnekt

PWD-0466-23-00-00-0 (115 V UK)
3axpaHBaly kaben



Axcecoapu

PRD-0466-43-00-00-0
YAbIKeHMe - ropenka

URZ-000001
ZSP-0466-46-00-00-1 Mbpxay
PDT-0466-55-00-00-0 Bogaum - yabmkeHns
KabeneH kaHan 0-76 mm (0-3") rope-gony, 0OSL-0466-29-00-00-0
0-35 mm (0-1.38") nsB - peceH 3awmra Ha aucnnes
PDT-0466-40-00-00-0

KomnnekT 3a BTOpa ropenka

BLO-0466-44-01-00-0 BLO-0466-47-01-00-0

CTONOPHM BUHTOBE 3a CTOMOPHY BUHTOBE (MpeaH™)

MarHuTHa nana M5x25 3a MarHuTHa nana ¢
WLK-0476-20-01-00-0

nosyLLeHa MowHocT M5x25
Kbc abpiay 3a ropenka -

KOMMMeKT

BLO-0466-45-01-00-0 BLO-0466-48-01-00-0

CTOMNOpHM BUHTOBE 32 Cronophu 6onToBe (3aaHu)

MarHuTHa nana M6x25 3a MarH1THa nana ¢
nosuLweHa MoLHocT M6x25

ZRZ-0466-19-00-00-0
[bpxay 22-35 mm

Komnnekr 3a pybeHe u/unu nouncTeaHe

PRW-0466-65-00-00-1
KomnnekT kbcn HanpasnsiBalLm




PRW-0466-66-00-00-1
KomnnekT gbnru HanpasnsBsaLyy

\)

PRW-0466-41-00-00-1
KomnnekT HanpasnsBsaLiy no
neprneHavKynsapHa noBbpPXHOCT

\\

PRW-0466-42-00-00-1
KomnriekT perynupyemu HanpaensisaLyy

\

PRW-0466-52-00-00-1
BogeLuy pencu ¢ MarHuTHI nanu

Z

PRW-0466-50-02-00-1
BogeLum pencu

g

UST-0466-53-00-00-0

Komnnekr 3a perynupate Ha
HanpasnABaLyy No nepneHaukynapHa
NOBBPXHOCT




bBKaBW BOAELLM pency
MwuHumaneH pagnyc Ha orbBaHe o1 1.0 m
PRW-0466-50-01-01-0 BLO-0466-68-00-00-0

MarHuTeH cTonep 3a r-BkaBsa
BoJella penca

B 3aBMCMMOCT OT B1Aa Ha (OUKCHpaLLMTE eNeMEHTH Ha MbBKaBaTa
BOAELLa perica, 3aBapbyHuAT TpakTop Gecko Battery e nogxopsuy 3a
paboTa CbC BbrMepoaHa CTOMaHa, Hepbkaaema CTOMaHa 1 anyMUHUA.

bBkaBa Bogelya penca 1.88 m
MwuHumaneH pagnyc Ha orbBaHe 0T 1.25 m
PRW-0466-71-00-00-0

Ckoba 3a BakyymeH cTonep
3a rbBkaBa Bofiella penca
DYS-0466-71-04-00-0

Ckoba 3a MarHuTeH ctonep
© _ 3arbBKasa BOAeLa penca
i i DYS-0466-71-05-00-0

AnymuH1eB cynopT 3a
rbBKaBa Bogella penca
WSP-0466-71-03-00-0

Ckoba 3a
MarHuTeH cTonep Ckoba 3a cnabo marHuTeH ctonep
sa reatasa DYS.0MGT107000
BofeLla penca i " e BakkymeH ctonep - mopyneH
DYS-0466-71-05-'00-0 1 T 1 MST-0541-10-02-00-0
u 1
' N
‘ Perynupyem MarHuTeH cronep A Baepyune oo
‘l’ - | ZSP-0523-19-00-00-0 O R O L i
i Va wHTepwer crpamuLaTa
| CToMaHeH cynopT 3a MarHuTeH cTonep BbPTSLL Ce Ha npoussoauTen
www.promotech.eu
rbBkaBa Bogella penca  ZSP-0475-85-00-00-0
WSP-0466-71-06-00-0

Cnabo marHuTeH ctonep
LIECTObIbIIEH

PDS-0582-10-00-02-0 ZST-0466-69-00-00-0
% KomnnekT HanpaBnsiBaLiy
MarHuTeH cTonep ) 3a MbBkaBa BOAELLA penca
ZSP-0475-44-00-00-0 (komnnekT ot 2 6p.)

[oseye uHopmayusi Ha www.promotech.eu

) DVS - Deutscher Verband fur SchweilRen
Supporting Company Member und verwandte Verfahren e.V.

VHdopmaLusTa e 06ekT Ha npomsiHa Be3 npeaumasectie 1703

AmericanWelding Sociely wigica LIV S

PROMOTECH Sp. z 0.0. BawwdaT nokaneH gunsp

ul. Elewatorska 23/1, 15-620 BIALYSTOK, POLAND ”

tel. (+48 85) 678 34 05, fax (+48 85) 662 78 77 »KammapTo Bbnrapus”™ EOOQ
marketing@promotech.eu  www.promotech.eu www.kammarton.com; LienTpaneH odpuc - rp. Cocpusi,

yn. Mnuencko woce” Ne8; Ten. 02-926-60-60;
e-mail: info@kammarton.com




